

«Стоп СПИД» прибывает в Иркутск

В воскресенье в Иркутск прибывает всероссийский автопробег "Стоп СПИД", двигающийся из Владивостока в Москву.

Как рассказал руководитель агентства по молодежной политике Иркутской области Игорь Иванов, ожидается, что в столицу Приангарья прибудет колонна из восьми-десяти автофургонов. Планируется, что участники акции остановятся у нас на шесть дней. За это время в школах и средне-специальных учебных заведениях Иркутска, Ангарска, и Усолья-Сибирского пройдут лекции на тему профилактики наркомании и ВИЧ-инфекции, а также тренинги по выработке навыков ответственного поведения. В завершение акции на стадионе "Труд" состоится благотворительный концерт, где выступят Влад Топалов, группы "Чичерина", "Света" и "Конец фильма", а также иркутская группа "Некто" из реабилитационного центра "Восстановление".

- Акция рассчитана на молодых людей, потому что именно они являются наиболее уязвимыми для ВИЧ-инфекции, которая сейчас распространяется в основном половым путем, - отметил Игорь Иванов. - И пропаганду профилактики этого явления должны вести также молодые люди.

Вместе с автопробегом в Иркутске стартует месячник тестирования на ВИЧ-инфекцию. По словам главного врача ОГУ "Центр СПИД" Бориса Цветкова, до 16 ноября в столице региона и по всей области граждане смогут не только пройти обследование крови на ВИЧ-инфекцию, но и побеседовать с врачами, консультантами, получить полную информацию о мерах профилактики и защиты от этой болезни.

- Обследование на ВИЧ-инфекцию у нас проводится всегда, и бесплатно. Данный месячник - это просто дополнительная возможность еще раз напомнить населению о необходимости пройти обследование, - пояснил Борис Цветков. - Во время месячника можно будет пригласить наших специалистов для забора крови в школы, ПТУ, вузы.

Особо Борис Цветков отметил, что проверить свое здоровье необходимо беременным женщинам. По его словам, многие молодые матери не знали, что ВИЧ-инфицированы, до момента родов.

- Сейчас у нас есть возможности при помощи препаратов свести к нулю вероятность заражения ребенка от мамы-носителя, - говорит Борис Цветков. - Надо просто как можно раньше выявить наличие ВИЧ-инфекции и приступить к лечению.

В этом году в Приангарье родился 321 ребенок от ВИЧ-положительных матерей. Всего зарегистрировано 22 тыс. 837 инфицированных, при этом за семь месяцев текущего года выявлено 1 тыс. 337 новых случаев заражения. Возраст 77% зарегистрированных ВИЧ-инфицированных - 20-34 года.

Автор: Лариса Гундорова © Областная газета ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК ☎ 2446 14.09.2007, 12:56

URL: <https://babr24.com/?ADE=39855> Bytes: 2445 / 2445 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта